

# 甸柳新村街道总工会成立暨第一次代表大会召开

**本报讯(记者 林媛媛)** 1月3

日上午,甸柳新村街道总工会成立暨第一次代表大会召开,来自街道机关、社区居委会和驻区企业的57名代表参加会议,区总工会党组书记、常务副主席张秋力同志出席会议。

会议宣读了历下区总工会《关于同意甸柳新村街道工会改建为街道总工会的批复》,听取了筹备工作汇报,审议并通过了大会有关材料。按照《中国工会章程》《工会基层组织选举工作暂行条例》的规定,经过现场投票,最终选举产生了街道总工会第一届工会委员会委员,及经费审查委员会委员和女职工委员会委员,并由当选委员选举产生了总工会主席、副主席、经审委主任和女职委主任。

区总工会党组书记、常务副主席张秋力同志为街道总工会授牌,对街道总工会的成立及第一次代表大会的召开表示祝贺,并提出三

点希望,一是要深入贯彻落实党中央关于群团改革的精神,深刻领会新时代对工会工作赋予的新使命,切实做好基层工会改革,把改革成效转化为服务职工群众的能力水平,不断增强职工群众的获得感、幸福感;二是街道总工会要在下一步工作中努力实现三个转变,即工作重心由活动型向参与型转变、工作方式由行政化向社会化转变、工作内容由福利型向服务型转变,带领街道上下各级工会组织扎实工作,服务职工,使基层工会更加充满活力、更加坚强有力;三是发挥先锋作用,更好地服务中心、服务大局,工人阶级是我国的领导阶级,是推动经济发展和社会进步的阶级基础,希望全体工会会员在街道总工会的带领下,坚决贯彻上级决策部署,听党话、跟党走,不断增强凝聚力、战斗力,始终站在时代前列,为街道经济社会和全省首善之区建设贡献更大力量。



## 甸柳各社区开展消防检查

**本报讯** 冬季干燥,是消防工作的重点季节。近日,甸柳街道多个社区开展各种消防安全宣传、检查工作,确保冬季消防安全。

按照街道对甸柳辖区消防安全“大排查、强责任、除火患”百日攻坚行动的工作要求,近日甸柳四居对辖区九小场所、居民楼宇内的安全隐患进行全面排查,多项举措传达安全知识,提高防范意识。四居对停车棚进行了安全检查,将车棚内电源切断,坚决杜绝车棚内充电现象,对发现的欠充装灭火器及时进行更换。对辖区37栋民楼内之前配备的灭火器进行检查,确保完好压力充足。联合第二城管站对社区九小门店进行安全检查,文件传达。通过微信、张贴家庭防火安全常识等方式加强宣传引导,提醒居民对消防安全不要放松警惕。要求网格员定期排查、楼长尽职尽责,不留任何死角和盲区,共同创造平安和谐生活环境。

装饰用的塑料花属于易燃品,灭火器需要定期检测、配电箱下禁止堆放杂物……这些容易忽视的消防小常识您了解吗?1月12日上午,历下消防大队、甸柳新村派出所联合甸柳一居举办了冬季消防安全专项培训。辖区党员、楼长、社区骨干、商户代表等60余人参加了此次培训。培训在一段触目惊

心的火灾警示片中开始,历下消防大队工作人员结合警示案例与冬季火灾特点以及辖区特点,从用电、用气、装修装饰、消防设施、安全疏散等方面给大家上了一堂消防安全教育课,提高了大家的消防安全意识。随后,参加培训的人员又来到甸新家园一处沿街商铺,进行了一场应对突发火情的消防安全演练,学以致用,防患于未然。

近几年来,甸柳第一社区居委会始终把社区安全教育放在首位,并落实到居委会的日常工作中,让社区安全教育工作真正落到实处,

切实增强了安全意识及自救自护能力,提高了在遇到突发事件时的应变及组织能力,为社区安全筑起了一道坚固的屏障。

1月12日下午,甸柳第三社区举行2018年度第一次消防安全例会,会议由甸柳第三社区党委书记焦洁主持,党委副书记黄晗、居委会副主任张茂英、百姓城管站



四站站长吕素军及社区党员管家班、楼长和部分居民骨干参加会议。

会上,焦洁同志就近期甸柳第三社区开展的针对超市、楼道、小饭桌等一系列消防安全复查活动的检查结果向到场居民进行了通报,并向大家宣读了《中华人民共和国

公安部关于规范电动车停放充电加强火灾防范的通告》文件,提醒楼长和居民骨干时刻注意本楼电瓶车违规充电情况。

最后,焦洁书记代表甸柳第三社区全体工作人员向到会居民表达了新春祝福,感谢大家对社区工作的支持,并发放了春联和新年挂历。

1月15日上午,吉祥苑社区工作人员对辖区内的沿街门头房进行了消防安全检查行动。检查内容有是否有未按规定配备灭火器、私拉乱扯电线、电线未经过穿管保护等情况,同时

重点查看消防设施是否配备完善、消防器材是否安全有效。检查中,针对有些店里还没有配备消防灭火器或者使用煤气罐等情况,工作人员耐心地跟他们说明发生火灾的危害性,请店主及时购买灭火器等消防设施。在检查的同时,工作人员还向居民广泛宣传消防知识,切实提高大家防范火灾事故的意识和能力,积极督促经营业主加大对消防设施的投入力度,真正做到防患于未然,为吉祥苑社区营造平安和谐的社会环境。